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1. Dadas las proposiciones simples:

a: El oxigeno estd presente
b: Se origina la combustion

la traduccién al lenguaje formal de la proposicion compuesta:“La presencia del
oxigeno es necesaria para que se origine la combustion”, es:

a) a—b d) bwva
b) b_)a e)—|b—>—|a
c) anb

. Si la proposicion —a A b es verdadera, entonces también es verdadera:

a) an(b—a) i d) (@a— —b)A—(b—a)
c) (a—>b)a(b—a)

. En una encuesta realizada por una institucidon estatal a 26 personas que han

realizado al menos una llamada telefénica local, nacional o internacional, se
obtuvo la siguiente informacion:

23 entrevistados han realizado llamadas nacionales o internacionales.

5 personas han realizado llamadas locales y nacionales.

12 personas han realizado llamadas internacionales pero no locales.

El nUmero de personas que han realizado sdélo llamadas nacionales es el
doble del numero de personas que han realizado soélo Ilamadas
internacionales y locales pero no nacionales.

Entonces, el nimero de entrevistados que han realizado llamadas locales es:

a) 10 b) 4 )7 d) 6 e) 12

. Dado el conjunto Re = 1%2,3,4,5 , entonces es cierto que:

a) IxeRe f+3<1 d) IxeRe f+3<5

b) VxeRe |<+3_<5- e) VX e Re I2—4x+3<1_
c) vxeRe k>1 ]
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5. 51 C=$¥2,34 , D= A s,t , fesunafuncinde Den Cyasuvez ges
una funcién de C en D, de manera tal que:

f=6¢2.63.0) vy g=@&n. (29,64t
Entonces, se cumple que:

a) (f Q) esuna funcién inyectiva
b) rg(feog)=C d)y(s,r)e(ge f)
c) (go f)‘1 — @, r), (t,r),(r,t) e)(go f) es una funcién inversible

6. Al simplificar la expresion:
4 3 7

+ —
x> —3x—4 x?-16 x°>+5x+4

se obtiene:
a) 14x — 45
(x=4)(x+1)(x +4) ) 45
45 (X—=A)(x=1)(x +4)
b) (X - (X +1)(x +4) 0 47
o 12x — 47 (X —=4)(x+1)(x+4)

(X=D(x-D(x+4)

7. Una de las siguientes proposiciones es verdadera, identifiquela:

a) El producto de dos numeros irracionales es un nimero racional.
b) (6/(10/5)) =3 o (~15)*es un nimero negativo
c) El ndmero 2€/e esirracionaly |[X — €| = |e — X

d) Si \/Ees irracional entonces -3= -1+4

1 1
e) Sie<m—>—>—
T e

8. Una compaiiia vinicola quiere producir 10000 litros de jerez, mezclando vino
blanco con brandy. El vino blanco contiene 10% de alcohol y el brandy 35%.
Si el jerez debe tener 25% de alcohol, entonces se necesitan:

a) 8000 litros de vino blanco y 2000 litros de brandy
b) 9000 litros de vino blanco y 1000 litros de brandy
c) 6000 litros de vino blanco y 4000 litros de brandy
d) 4000 litros de vino blanco y 6000 litros de brandy
e) 5000 litros de vino blanco y 5000 litros de brandy



9. Un capital de $10 000 se invierte a cierta tasa de interés anual durante 1 ano;
luego incluyendo el interés ganado, se vuelve a invertir en el segundo ano a
una tasa de interés igual al doble de la primera. Si al final del segundo afio,
la cantidad obtenida es $20 000, entonces la tasa de interés anual en el
primer afio fue:

V20 -3
a) _
4 d) V15 -3
J1-3 4
b) —, V17 -3
e)
J12 -3 4
C) 1

2X
10. Sea Re=IR y el predicado P(X): . <8, entonces su conjunto de verdad

esta dado por:

a) (—o,3)u |:% ,-i—ooj

b) (—oo,4)u(E,+ooj 16 \°
c) (—oo,4)u|:%,+oo)
11. Los pagos mensuales que la Srta. Gilces realiza al banco por un préstamo
estan en progresidon aritmética. Si el octavo y el décimo pagos son $153 vy

$181, respectivamente, entonces el primer pago fue:

a) $66 b) $65 c) $69 d) $98 e) $55

12. A partir de la funcién f:IR—> IR, tal que f(X)=x*+bx+1; belR,
se puede afirmar que:

a) T es sobreyectiva
d) f es par o periddica

b* -4
b) rgf =| -, 4 e) Sib#0 entonces f(-2)>0

c) T es creciente Vx e [—g&wj



13. Sean f y g funciones de variable real, tales que:

F(x) = 0, x<O0 2
Cx+1, x>0 y 9g(x)=x"-1xelR

entonces la regla de correspondencia de (o f estd dada por:

—1, x>0

(x+1?*, x<0

a) (ge f)(X)={
-1, X<O
b) (g ° f)(X)={

c) (o F)(X)=

( £1(x) 1, x<0
o X) =
d) {9 (x+1)°, x>0
(9o 0= = 70
o X) =
e) (d (x—1?%, x>0
6—x
14.Sea f una funcion de IRen IR talque f(X)= > . entonces la
funcion g(x) = (f*1 o f’l)(x) esta dada por:
a) 9(x) =18+2x, Vxe IR d) g(x) =18—4x, Vx e IR
b) 9(x)=18+4x, Vxe IR e) g(x) = —6—-4x, Vxe IR

c) g(x)=—-6+4x,vxelR

15.5ean X,Y,t € IR, una de las siguientes proposiciones es verdadera,

identifiquela:
a) In(ex +ey) = In(ex) + In(ey) d) (ex+1)y _ exy+1
) €” =e'e &) bg(x) <log(y) —> &>y

o9 ey <aey > &>y



16. Sean 4 y SON funciones de variable real, tales que:

1 0 1, x>0
, X
1(X) = g y sgn(x) =40, x=0
0, x<0
-1, x<0

entonces, la grafica de la funcion f (x) = u(X) +sgn(x) es:

Y b) Y
2 2
1
X
1
Y
c) \ d) Y
1 1
> X
-1
-2
e) Y
2




17. Sea Re=IR vy D(X) 4* 42 =8 , entonces es cierto que:

a) N(Ap(x))=0

b) Ap(x)= €1
o N(AD(X)) =2
d)y Ap(x)=§Y

e) N(Ap(x))>3

cos(—x) +3sen(z/3) —2tan(37/4)
sen(—z/2) —4sec(2rx)

18. El valor de la expresion: es:

a) 0
3342
10
24J3-3
)
6
d) -1
—2-3J3
5

b)

e)

19. Sean las matrices A, B y X de orden 2x2, tales que:
2 1 1 1

A= y B=
-11 -1 2

si AX + X =B, entonces 7det(X) es:

a)-1
b) 2
o)1
d)3
e)0



20. Si en la figura adjunta el lado AC del triangulo es un diametro de la
circunferencia que mide 4 U, el vértice B es un punto de la circunferencia y el

P ;s . . V4 / . s
angulo en el vértice A mide o entonces el area del triangulo ABC es:

B

a) 4u’®
b) 3v2u?
c) 2u®
d) 24/3u?
e) 4/2u’

21. El volumen del sdélido de la region interna al cilindro pero externa al cono y a
la semiesfera, es:

2r

2 7ru’
by /2 U’
c) m*l4u’
@y 2ar° u®
o)’ [3U°



